# "城管大讲堂"周日进社区

现场还将受理居民投诉和举报

本报11月11日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男) "百姓城管大讲 堂"周日将走进社区了……由本报联 合济南市城管局共同举办的"我爱我 泉城·百姓城管大讲堂"第三期活动 确定周日(11月14日)上午走进无影 潭社区,不仅备下了丰富多彩的内 容,还将现场受理居民投诉和举报。

"我爱我泉城·百姓城管大讲 "继在室内及泉城广场举办后,周 日上午9时30分将走进无影潭社区 开讲。据城管局负责人介绍,此次活

动将延续第二期泉城广场上的大讲 堂表现形式,通过群众乐于接受、易 于参加的形式,以百姓喜闻乐见的 节目内容,加强与市民的沟通,让更多市民了解"百姓城管",并积极参 与到"百姓城管"活动中来,共同管 理好城市。目前,此次大讲堂上的文 艺表演节目正在紧张准备中,欢迎 有才艺的市民拨打"百姓城管热线" 96706111积极报名登台参加。

为了将活动办得更加丰富和贴 近老百姓,"百姓城管大讲堂"除了

准备丰富多彩的节目外,还将在社 区内邀请热心市民成立首支泉城百 姓城管社区队;城管局相关处室负 责人也将来到现场,面对面解答群 众难题,现场受理居民投诉和举报; 此外,城管部门还将安排城肥处工 作人员为社区清疏化粪池。

此前,本报联合济南市城市管理 局、市城市管理行政执法局向社会推 出了"我爱我泉城·百姓城管大讲堂" 大型公益讲座活动,该活动目前已经 举办了两期,受到市民的热烈欢迎。

## 排队献血

▲11日下午,山东建筑大学管理学院,济南市 中心血站的采血车开进校园,400多名大学生排起 长龙准备献血,学子们的一腔热血令人感动。 本报记者 周青先 摄

▶11日,在洪楼广场,历城区团员青年进行无 偿献血。当天,历城区团委在全区团员中发起无偿 献血倡议,500余名团员青年、学生在省血液中心济 南血站报名献血。记者 张中 通讯员 景磊 摄



## 德育和教学不能割裂

济南开展学生行为规范建设活动

本报11月11日讯(记者

李飞) 11日上午,槐荫区中 小学行为规范建设现场会暨 全区德育工作会在济南市营 东小学召开,济南市教育局 副局长王春光直言,德育不 能从正常的教学中割裂开 来,目前有些中小学中既有 分管教学的,又有分管德育 的,这是不科学的。

为规范学生在校、在家, 在社会的生活、学习和行为 习惯,提升全市中小学生的

道德境界,济南市教育局决 定自2010年10月到2011年12 月,集中开展全市学生行为 规范建设活动。"在校做个好 学生、在家做个好儿女、在社 会做个好公民。促进学生全面、健康、和谐发展。"王春光 表示,目前有些中小学德育 和教学是分开的,这是不科 学的。据王春光介绍,国外的 中小学已经把教务处和政教 处合二为一,组成学生成长 指导中心。

#### 槐荫名班主任讲师团成立

本报11月11日讯(记者

李飞) 11日,记者从槐荫区 中小学行为规范建设现场会 暨全区德育工作会上获悉, 为发挥优秀班主任教师的引 领作用,槐荫区首届"我爱我 班"名班主任讲师团成立。

讲师团由槐荫区实验幼儿 园、济南市小辛庄小学、济南市 阳光100小学等八所中小学的9 名班主任担任。讲师团成员都 是来自一线的优秀班主任。

### 省城有了首个无障碍标准学校

本报11月11日讯(记者 **徐洁**) 11月11日,记者从 历下区教育局了解到,济南 市首个无障碍标准学校落户 历下区名士小学。

记者从名士小学了解 到,教学楼前有专门设置的

无障碍通道,方便随班就读 的残疾学生坐轮椅上学;教 学楼内还设置了无障碍厕 所,方便残疾学生或受伤行 动不便学生如厕。此外,名士 小学教学楼内走廊比一般学 校走廊要宽,方便轮椅行走。

# 校园"小记者"报名很火爆

推荐选拔工作将持续到12月中旬

本报11月11日讯(记者 李飞)11 日,《本报招募2011年校园"小记 者"》的新闻见报后,受到了众多省城 学生及家长的关注,他们纷纷打电话 进行咨询报名。

11日下午,学生家长卢东岩给 本报打来电话说,看到齐鲁晚报招聘 校园"小记者"的消息后,全家人都很 高兴,因为上次招募时孩子没来得及 报名,一直觉得很遗憾。这次齐鲁晚 报再次提供了这样的机会,他们一定 要在第一时间报上名。"如果女儿被 选拔为小记者,一定会提高她的观察 和写作能力,另外,还要督促孩子多 参加齐鲁晚报组织的各种外出采访 活动,这样对孩子沟通协调能力,也 是一个很好的锻炼。"卢东岩表示。另 外,山师附小、济南东方双语实验学 校的部分教师也向本报推荐了一些 热爱并擅长写作的优秀学生。

2011年校园"小记者"的选 是省教育厅、济南市教育局和 齐鲁晚报联合发起的"齐鲁雏鹰工 程"的一部分,面向济南市100所

"齐鲁雏鹰工程试点学校"招募 300名校园"小记者"。本次招募 采取自愿报名的方式,只要是100 所试点学校(学校名单可致电0531-85196039咨询确认)的学生,学生家 长是齐鲁晚报的订户(已经订报的, 可凭2011年订报凭据报名;没有订 报的,可拨打0531-85196039联系 订报并报名),爱好写作,有一定的 写作基础,就可以报名成为齐鲁晚报 校园"小记者"。推荐选拔工作将持续 到12月中旬。



自见报之日起,济南心视界视力康 复中心花园路店、南辛庄店、章丘 店将每日为65岁以下老花者免费进 行視力检测并赠送花镜。每日赠送数 量有限,获赠从速。

咨询电话: 0531-86999787

自见报之日起,凡近视、弱视、散光、远视的 18岁以下青少年朋友、可免费到济南市心视界各 视力康复中心进行视力检测, 我们将对您的视力 进行全面检测和评估,并安排您免费参与视力康 复体验!

咨询电话: 0531-82638956

本公司长期招聘验光师,待遇优厚!!

心视界济南市花园路服务中心 心视界济南市槐荫区泉景同润服务中心 心视界济南市历下区甸柳服务中心 心视界济南市章丘服务中心

花园路205号「林业大厦东行200米路北、华鑫公司院内」 南辛庄中街70号泉景同網商务大厦523室 济南市甸柳一中北临商业街中段路北 章丘市百肽泉街「百脉泉大酒店南邻100米路东」

电话: 0531-86999787 电话: 0531-87188523

电话: 0531-88951885 电话: 0531-83221655